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I NUMERO della FILA é contenuto nel testo dell’esercizio 7 ed € il numero intero precedente al
coefficiente di v/'.

Fila 1

1.

domf =R\ {log 2}, non ci sono simmetrie.
lim, g0+ f(2) = +00, x = log 2 asintoto verticale, lim, . o f(z) =log2 — %, y=log2— 3%/5
asintoto orizzontale, limy,_, 4~ f(z) = 400, y = = asintoto obliquo per x — +o0.

La derivata prima &

fl(a) =

e? —2 z

r 1
¢ [1— 3 } . domf = domf.
et —2

f & crescente in |log3,+oo[, decrescente altrove; x = log3 & punto di minimo relativo; f &
illimitata.
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2. La retta y = 0 unita con la circonferenza 7(x? 4+ y%) = 1.

3. Il limite vale ¢ = —2

4. a<2/3

5. La primitiva ¢ F(z) = 1 [2arctan(v2z — 1) — 35 e limy o0 F(z) = T
6. L’integrale converge per —2 < 3 <0

7. ylz) =3[+ 6;21 + z.

Fila 2

1. domf =R\ {log3}, non ci sono simmetrie.

lim,_joe3+ f(2) = £00, = log 3 asintoto verticale, lim, . o f(z) = log3 — %, y=log3— %
asintoto orizzontale, lim,_, 4~ f(z) = 400, y = = asintoto obliquo per x — +oc.



La derivata prima &

fl(z) = efig [1 zexl_?J . domf’ = domf.
f & crescente in |log4, +oo[, decrescente altrove; x = log4 & punto di minimo relativo; f &
illimitata.
2. La retta y = 0 unita con la circonferenza 6(z? 4+ y%) = 1.
3. 1l limite vale £ = —3
4. a<2/5
5. La primitiva ¢ F(z) = § [2arctan(v22 — 1) — |; e lim, oo F(z) = %
6. L’integrale converge per —4 < 3 <0
7. yl) =12+ <5 +a).
Fila 3

1. domf =R\ {log4}, non ci sono simmetrie.

lim,, g4+ f(2) = +00, x = log4 asintoto verticale, lim, . o f(z) = log4 — 3%/1, y =log4 — 3%/1
asintoto orizzontale, lim,_,,, f(z) = 400, y = x asintoto obliquo per x — +o0.

La derivata prima &

/ /
fi(z) = ) [1— 3em—4} , domf’ = domf.
f & crescente in |log5,+oo[, decrescente altrove; x = logh ¢ punto di minimo relativo; f &
illimitata.
La retta y = 0 unita con la circonferenza 5(x? + y?) = 1.
Il limite vale £ = —4
a<2/7
La primitiva ¢ F(z) = 1 [2arctan(v2z — 1) — ]; e limy o0 F(z) = 2
L’integrale converge per —6 < 3 < 0

P

y(z) = 3[5 + 5 + 2.
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Fila 4

1. domf =R\ {log5h}, non ci sono simmetrie.
lim,_joe5+ f(2) = £00, = log 5 asintoto verticale, lim, . o f(z) = log5 — gi\/g, y=logh— 3%/5
asintoto orizzontale, lim,_, 4~ f(z) = 400, y = x asintoto obliquo per x — +o0.

La derivata prima &

fl(z) = ¢ [1— 361_5}, domf = domf .

er —5 &

f & crescente in |log 6, +oo[, decrescente altrove; x = log6 & punto di minimo relativo; f &
illimitata.



2. La retta y = 0 unita con la circonferenza 4(z% + y?) = 1.

3. 1l limite vale { = —5

4. a<2/9

5. La primitiva ¢ F(x) = % [2 arctan(y/2r — 1) — %], elim, o0 F'(2) = 75
6. L’integrale converge per —8 < 3 <0

7. ylz) =L+ e;SI + z.

Fila 5

1. domf =R\ {log6}, non ci sono simmetrie.

lim,,_jog6+ f(2) = F00, z = log 6 asintoto verticale, lim, ., o f(z) = log6 — %, y =log6 — %
asintoto orizzontale, lim,_,,, f(z) = 400, y = x asintoto obliquo per x — +o0.

La derivata prima &

f(z) = exei 5 [1 — \3/63——6:| , domf’ = domf.

f & crescente in |log7,+oc[, decrescente altrove; x = log7 & punto di minimo relativo; f &
illimitata.

2. La retta y = 0 unita con la circonferenza 3(z% + y?) = 1.

3. 1l limite vale £ = —6

4. a<2/11

5. La primitiva ¢ F(x) = % [2 arctan(y/2x — 1) — %], elim, o0 F(2) = 75
6. L’integrale converge per —10 < < 0

7. ylz) =2+ 676696 + z.

Fila 6

1. domf =R\ {log7}, non ci sono simmetrie.
lim,,_j0g7+ f(2) = F00, x = log 7 asintoto verticale, lim, . o f(z) =log7 — %, y=1log7— %
asintoto orizzontale, lim,_,,, f(z) = 400, y = x asintoto obliquo per x — +o0.

La derivata prima &

fl(a) =

r 1
1- "= :
pr— [ Sem—J , domf’ = domf

f & crescente in |log8, +oo[, decrescente altrove; x = log8 & punto di minimo relativo; f &
illimitata.

2. La retta y = 0 unita con la circonferenza 2(z% + y?) = 1.

3. Il limite vale £ = —7



a<2/13
La primitiva & F(z) = 1 [2arctan(v2z — 1) — Z]; e limy— 4 oo F()
L’integrale converge per —12 < 3 < 0

—Tx

y(z) = 3[4+ S + 2.
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